
* Головною метою Програми, в рамках якої реалізовується цей Проєкт, є надання фінансової та технічної 

допомоги українським муніципалітетам для відновлення та реконструкції екологічно безпечним способом, а 

також надання їм підтримки у питанні розробки місцевих планів зеленого відновлення та забезпечення шляху 

до сталої реконструкції та більш екологічного відновлення. Крім того, Програма сприятиме покращенню 

умов проживання для мешканців міст та внутрішньо переміщених осіб (ВПО). 

 

ЗАГАЛЬНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАКУПІВЛЮ 

Назва програми: «Фонд Зеленого Відновлення в Україні» 

Проєкт: «Встановлення сонячної електростанції (CEC) у місті Миколаїв, в Україні»  

Країна: Україна 

Cектор: Енергетика 

Джерело фінансування: Внесок Уряду Данії через Міністерство закордонних справ Данії у формі гранту 

(далі – «Данська Підтримка для Українських Муніципалітетів») до Фонду зеленого відновлення 

НЕФКО для України (далі – «Фонд Зеленого Відновлення»)* 

Закупівлі: роботи, товари та послуги 

Тип повідомлення: Загальне повідомлення про закупівлі 

Дата публікації: 15 січня 2026 року 

 

Миколаївська міська рада спільно з обласним комунальним підприємством 

«Миколаївоблтеплоенерго» (далі – «МОТЕ»), що повністю належить до власності міста Миколаїв, 

планують оголосити тендер на закупівлю робіт, товарів та послуг в рамках проєкту «Встановлення 

сонячної електростанції (СЕС) у місті Миколаїв, в Україні» (далі – «Проєкт») 

У межах реалізації Проєкту передбачається проведення процедури відкритого тендеру, за 
результатами якої з переможцем буде підписано контракт на проєктування (включно з проведенням 
вишукувальних робіт) та комплекс робіт з будівництва сонячної електростанції потужністю 9.9 МВт із 
прокладанням відповідних електричних мереж та підключення СЕС до загальної енергомережі. 

Тендер буде відкритим для будь-яких фірм та окремих осіб з усіх країн. Повідомлення про закупівлю 

за процедурою відкритого міжнародного тендеру, буде оголошено додатково, коли воно стане 

доступними. 

Початок тендеру очікується у першому кварталі 2026 року. 

Грантонадавачем виступає Уряд Данії через Міністерство закордонних справ Данії, через Північну 

екологічну фінансову корпорацію (далі – «НЕФКО») як розпорядника Фонду зеленого відновлення. 

Отримувачем гранту є Миколаївська міська рада. Тендер та у подальшому контракт, що фінансується 

за рахунок грантових коштів, підпорядковуватимуться Політиці і процедурам закупівель НЕФКО. 

Заключення контракту та початок робіт планується у другому кварталі 2026 року. 

 

Для більш детальної інформації, будь ласка, звертайтесь до: 

КП «Миколаївоблтеплоенерго», 54034, м. Миколаїв, вул. Миколаївська, 5А  

Контактна особа: Юлія Делієва, начальниця сектору по роботі з міжнародними організаціями, тел.: 

+380 93 379 9656, адреса електронної пошти: mote.internationall@gmail.com 
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